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一 般 質 問 予 定 表 
 

 

令和４年第１回定例会（第４号） 

 

７番 福岡進二 議員（ネット岩出）      【一問一答方式】 

 

１ 新型コロナウイルス関連について 

① 現在、当市のワクチン接種の状況は。 

② １０代の目標接種率と現在の接種率は。 

③ 教職員及び５歳以上のワクチン接種についての方針と接種方法は。 

④ 小中学校における基本的感染防止対策は。 

⑤ １人１台パソコンによる自宅学習における課題は。 

２ ＰＣＲ検査について 

 ① ＰＣＲ検査を実施するに至った経緯と検査方法並びに事業費は。 

② 市民の反応は、どのように把握しているのか。 

③ ＰＣＲ検査実施状況は。 

   ３ 避難行動要支援者について 

    ① 要支援者名簿に掲載する対象者の範囲、対象者人数及び登録者数は。 

    ② 避難行動要支援者への対応は。 

    ③ 個別避難計画の作成者は。また、当市の進捗状況は。 

    

 

９番 大上正春 議員（公明党議員団）     【一問一答方式】 

 

１ 学校における防災教育について 

 岩出市学校防災マニュアルに沿った 

① 教員への研修方法は。 

② 避難訓練の実施状況は。 

③ 防災教育の現状は。 

２ マイナポイント事業について 

① マイナポイント事業第２弾の目的と仕組みは。 

② 最大20,000円のポイント付与方法と利用方法は。 

③ 希望する全市民へ本市の体制は。 

④ 未成年者の申請について。 

    

 

５番 奥田富代子 議員（公明党議員団）    【一問一答方式】 

 

１ 帯状疱疹ワクチンについて 

① 帯状疱疹ワクチンの効果をどのように考えるか。 

② 帯状疱疹ワクチンの周知と接種の推進はなされているか。 

２ 子宮頸がんワクチン（ＨＰＶワクチン）の積極的勧奨の再開について 

① 市における子宮頸がん罹患者の過去５年間の推移は。 

② ＨＰＶワクチンの定期接種対象者に対してどのような周知方法を予定して

いるか。 
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③ 定期接種対象年齢でありながら、情報を得られず接種の機会を失った方へ

の配慮はどうか。 

   ３ 「和歌山県国際人育成プロジェクト」に係る本市での取組について 

    ① この事業はいつから始まったのか。 

    ② 英語検定３級の受験者数と合格率は。 

    ③ 目的とするコミュニケーション能力の向上はどうか。 

    

 

 ６番 尾和正之 議員（郁青青クラブ）     【一問一答方式】 

 

１ 危険な盛土、切土について 

 ① 県が指定した土砂災害警戒区域とその流域箇所は。 

 ② 県が最優先すべき現地箇所で岩出市に該当する箇所は。 

 ③ 根来地区内の菩提川に関して。 

④ 大雨時には、土石流が発生する可能性があるが、対策はどうか。 

⑤ 周知の埋蔵文化財包蔵地との関係はどうか。 

   ２ ヤングケアラー・ダブルケアについて 

① 市の実態把握は、できているのか。 

② 今後の課題と対策について、市の見解を。 

 

 

１４番 増田浩二 議員（日本共産党議員団）  【一問一答方式】 

 

１ 脱炭素社会への取組について 

① 脱炭素社会への取組が求められているが、市の認識は。 

    ② ＥＶ車の購入もされてきているが、今後の購入予定は。 

    ③ 道の駅に充電スタンドを造って観光の一助を行っている自治体もあるが、

岩出市としての見解は。 

    ④ 第３次長期総合計画においてどのように取り組んでいくのか。 

  ２ 自主防災組織との協力について 

    ① 既存の自主防災組織との連携実態はどのような状況なのか。 

    ② 自主防災組織での火災発生時の初期消火対応で消火栓開閉器の使用に、右

回し場所左回し場所があるとのこと。素早い対応ができるための調査と改善

が必要と考えるが市の問題意識と対応は。 

    ③ 初期消火対応時、接続用の１メートル程のスタンドパイプを使用しないと

使えない消火栓があります。接続用スタンドパイプの必要性のある消火栓場

所の調査と配備についてどう考えているのか。市内全体への完備への対応は。 

   ３ 岩出市誌発行について 

    ① 自治体としての岩出における経過面では、昭和の大合併による、昭和３１

年の岩出町誕生が大きな経過となってきています。この間、昭和５１年に岩

出町誌が発刊されてきています。発刊から約半世紀が過ぎようとしている中

で、岩出市としてのあゆみも進む中で、岩出市としてのあゆみ、歴史を残す

岩出市誌の発行を考えてはどうか。 

    ② 岩出町誌発行をしてくる中では、調査や資料収集をはじめ時間的にも多年

を要してきた記述もあります。後世に残す貴重な資料が必要と考えます。あ

と何十年後というのではなく、いまからその対応が求められているのではな



 3 / 3 

いでしょうか。今後の取組と考えをお聞きしたい。 

    ③ 長期総合計画の中において、岩出市誌という面でどのような考え方、位置

づけを持っているのか。市の見解をお聞きしたい。 

 

 

４番 田中宏幸 議員（ネット岩出）      【一問一答方式】 

 

１ 新設道路の金屋荊本線について 

① なぜ新しい道路を計画されたのか。 

② 進捗状況と今後の計画は。 

③ 金屋の県道との接続について。 

④ 新設道路から各地域への道路整備の計画は。 

２ 災害時の対応について 

① 自主防災組織の活動内容について。また、組織数は。 

② 災害時にどのような行動をとるのか。また、災害に備えた行動マニュアル

は作成されているのか。 

③ 災害廃棄物の対策（仮置き場）の確保は。 

  

 


